



В Вологодской области бывший руководитель лесопромышленного предприятия обвиняется в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя лесопромышленного предприятия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в поселке Вохтога Грязовецкого района Вологодской области обвиняемый, являясь директором общества с ограниченной ответственностью «Лесснаб», в период с 9 июля 2013 по 25 марта 2016 года совершил уклонение от уплаты налога на добавленную стоимость с ООО «Лесснаб» на общую сумму 12,5 млн руб. путем включения заведомо ложных сведений в налоговые декларации по НДС, ссылаясь на сделки с контрагентами, которые в действительности оказались мнимыми и бестоварными.

В ходе следствия арестовано имущество обвиняемого (автомашина, денежные средства на пяти счетах) на общую сумму 13 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211268>